

七夕节 带着爱人去玩耍

七夕将至, 如果还是简简单单的吃饭逛街, 似乎太没有创意了。带着心爱的TA来一场说走就走的旅行吧。小编为大家盘点了省内七夕有活动的景区, 带着爱人去玩耍吧。



红叶谷: 七夕节“7折”优惠

8月20日是我国最浪漫的传统节日“七夕”。当天, 红叶谷将举办“心动情人谷·情系同心锁”七夕情人节主题活动, 来旅游的前77对情侣或夫妻均可享受成人门票7折优惠政策, 入园后扫景区二维码可免费领取同心锁一个, 恋人们不仅可以欣赏百合还可以将同心锁挂在情人谷内的情人崖上, 祈求两人百年好合, 幸福美满。

此时的济南红叶谷景区内, 150多种100万余株百合花含苞待放, 充满异域风情, 象征浓浓爱意的百合园, 加上高雅纯洁、亭亭玉立百合花, 构成一幅卓越多姿的彩色图画呈现在游客面前。来到百合花开的红叶谷, 百合花姹紫嫣红, 金黄的、艳红的、雪白的……像身着艳装的云裳花仙在微风中轻舞, 一切都那

样的自然和谐, 这种和谐使心灵与身心得到释放和洗涤。

济南方特东方神画: 带你穿越带你飞

七夕期间, 济南方特东方神画正举办一场名为“带你穿越带你飞的”主题活动, 活动期间广大游客不仅能够和众“神仙”一同约会祈福, 还能参加现场丰富多彩的爱情互动活动, 观看《孟姜女》、《决战金山寺》、《化蝶传说》等经典爱情故事传奇。

15日, 数十辆顶级炫酷的哈雷机车搭载着清一色古装打扮的女子出现在济南街头, 瞬间引起广大市民关注; 随后市民发现就连往来的公交车上也多了神秘人物。此次“神秘人物”空降泉城是要去参加济南方特东方神画举办的“全球首届木质过山车穿越婚礼”, 一同见证挚友范喜良与孟姜女的幸福之旅。

七夕期间, 广大游客可以切身体验亚洲首座360度翻转式木质过山车——丛林飞龙, 开启爱情的“飞天之旅”。

秦王水世界: 为爱呐喊赢港澳双飞票

七夕将至, 章丘秦王水世界推出“为爱呐喊, 赢港澳双飞票”活动, 无论是相爱多年的夫妻, 还是热恋中的情侣, 均可报名参加。活动奖品丰富, 除港澳双飞票, 还有机会赢取精美纯银吊坠和巧克力礼盒。

8月20日, 情侣凭微信预约码或电话预约凭证到秦王水世界景区当众拥吻99秒, 即可赠送单人门票一张(即一人免票); “奔跑吧, 牛郎”活动, 男方背着女方在由浅及深的造浪池中奔跑(象征着爱情越来越深), 并排出名次; “你演我猜”, 考验情侣们的默契度, 情侣双方根据纸板上的成语或者画面, 一方表演, 一

方猜, 每组游戏限定三分钟, 并评出最佳默契情侣前50%进行下一场游戏。经过角逐, 最后的佼佼者们获得到舞台为爱呐喊的机会, 情侣于舞台处大声喊出爱的宣言, 也可拉动现场游客与自己一起呐喊(由分贝仪测试分贝), 呐喊分贝最高者获得港澳双飞票。

七夕, 在赤山唱出你的爱

8月20日(七夕), 中国传统的七夕情人节, 在这个特殊的日子里, 赤山风景区特别推出了“山盟海誓 爱在七夕”活动专场, 让赤山明神见证你们的爱, 用歌声把爱唱给TA听。

“明神见证 海誓山盟”活动当天, 凡是情侣或是一家三口畅游赤山, 扫描并关注“赤山旅游”官方微信, 即可获得与明神合影照片一张及景区特制精美扑克两副。赤山明

神是中国第一海神像, 也是财神、寿神、平安神, “明神护佑·万事成就”, 不妨陪着TA一起到明神脚下祈求平安幸福。

是不是对TA的爱羞于表达? 也许你们朝夕相对, 也许你们两地相思, 也许你没有更好的时机。那么, 在这里, 赤山来帮你, 抛掉所有的顾虑, 忘记所有的羞涩, 勇敢地对心爱的TA唱首情歌, 让所有人给你们见证! 只要你唱出来, 我们就会送大礼, 转动幸运大转盘, 赢取大奖一份, 景区门票、特制明神水晶球、明神挂件、牛角梳……就等你来拿!

赤山景区诚邀天下有情人共渡中国七夕情人节! 在千年佛教圣地法华院虔诚许下姻缘, 悬挂许愿带; 在极乐菩萨界普渡桥上约会, 同结连心锁; 在赤山大明神的见证下海誓山盟, 结缘赐福牌。赤山在此祝愿天下有情人终成眷属!

国家AAAA级景区 / 国家森林公园 / 国家攀岩公园
国家地质公园 / 国家猕猴自然保护区

新乡南太行旅游度假区

万仙山—郭亮村两日游 380元
八里沟—万仙山—郭亮村三日游 580元

新乡南太行包含: 八里沟 万仙山 九莲山 天界山
关山秋沟 齐王寨 百泉

咨询电话: 0373-6256555 18638528525
官网地址: <http://www.xxnantaihang.com> 各大旅行社均可报名

《中国国家地理》说: “太行山, 把最美的一段给了河南!” 而新乡南太行又是其中最精华的部分。新乡南太行挂壁公路在悬崖上开凿而出的绝壁长廊被称为“世界最险要十条公路之一”, “世界十八条最奇特公路之一”, 行走在通往郭亮村的绝壁长廊, 你定会感叹人力的神奇。

来赤山, 过不一样的夏天!

这里有最蓝的海, 最软的沙滩, 最壮美的海上日出, 最为清凉的夜晚。

阳光, 沙滩, 海水, 海鲜, 弯曲的山路, 悠长的晚钟, 安静的古刹,

它们都在告诉你, 这不是尘俗, 这是一个神圣又可安放心灵的地方。

海上牧场 福地传奇 水上乐园 石岛民俗亲子高端三日游 周二周五发团 860元

石岛赤山 桑沟湾海洋牧场休闲二日游 498

石岛赤山 西霞口野生动物园休闲二日游 540

动车天天发 济南咨询电话: 86100109



石岛赤山
国家AAAA级旅游景区

截止至9月1日, 持高考准考证的考生可免费游览赤山。

旅游热线: 0631-7326666

赤山官网: www.chishan.cn

